


Ymo makoe uHgopmayus?

[log MHPOPMaLLMEN B Y3KOM CMbIC/1€ MOHUMAIOT
CBeAEHMS 0 NpeaMeTax, PakTax, MOHATUAX HEKOTOPOW
npeaMeTHOW obnacTu

B Wwrpokom cmbicae MHPOpMaLUMS — 3TO obLeHay4vyHoe
MOHATUE, BKOYatoLee B cebs: COBOKYMHOCTb
cBeAeHnn 06 0bbekTax 1 ABIEHNAX OKPYXKAtoLW,eN
cpeabl; X NnapameTpax, CBOMCTBAX U COCTOSHUSAX;
obMeH cBegeHUAMU MeXAY NHOAbMU, YETOBEKOM U
KOMMbIOTEPOM, MEXAY KOMMbOTEpaMu; obMeH
CUTHAIAMM MEXAY XUBOU U HEXUBOU NPUPOLOU;
reHeTUYecKy MHPOPMaLLMIO.




Csoucmsa uHgopmayuu

¢ O6bEeKTUBHOCTb
« /locTOBEepHOCTb

« flocTynHOCTb
AKTyanbHOCTb

e [TlonHOTA




Budbl uHgopmayuu

e TekcTOBad
e Yncnosas
« [padunueckas

» 3ByKOBas




EanHnLbl n3amepeHns obbema
B ko F@@ 3HasA MHopMaLmna npeobpasyeTcsa B
i 210 aTeﬁE@?%

Nocn NbHOCTb HY/IEUN U € 4UHUL, A4BOUYHOTO KOAA

C nomoLbto ABYX LUPpP O U 1 MOXHO 3aKkoAMpoBaTh Atoboe coobuyeHme (
€CTb CUFHAN — 3TO 1, HET CUTHa/a — 3TO 0)

CMMBO/IbI 4BOUYHOIO KOAA O M 1 MPUHATO HA3bIiBaTb ABOUYHbIMU LUppaMm
UM butamm

BUT — HavmeHbLasa egmnHnLa nsmepeHms obbema nHeopmMaumm

1 BauT = 8 butam

Bonee kpynHble eguHuLbl MHPopMauumn: Kbanut, Mbaurt, baiit, TbauT

Yncno 1024 (2*°) aBaseTca MHOXMTENEM NMpY Nepexoze K bonee BbICOKOU
eANHULE N3MEepPEeHUs




EanHuubl namepeHmsa obbema nHGopmaymm:

HasBaHue YcnoBHOe CooTHOLEHME C APYrUMU eAUHULAMM
o6o3HayeHue

Kunobut Kéut 1 K6ut = 2*° 61T = 1024 6UT = 1000 BUT

Knnobant K6anT (K6) 1 K6anT = 2*°6anT = 1024 6anT =10006anT

Merabant M6anT (M6) 1 M6anTt = 2*°Kb6anT = 22°6anT = 1024 K6anT ~1000 KbanT

Mrabant 6anT (I'6) 1[6anTt = 2*° MbanT = 2*°K6anT = 23°6anT = 1024 Mb6anT =1000
M6ant

Tepabant T6anT (T6) 1T6anT = 2%° [6anT = 22° MbaunT = 23°K6anT = 24°6anT = 1024
F6anT =1000 [GanT




[Ipeobpa3oBaHme MHGOPMaLLUK

KogupoBaHue —
npeobpasoBaHne BXOOHOM
NHOPMaLMM B MALLUMHHYHO

doopMmy, TO €CTb B ABOUNYHbIN
KO,

[ekogupoBaHune —
npeobpasoBaHue
OBOWNYHOIO Koga B oopmy,
MOHATHYHO YENOBEKY




KoanpoBaHue 4uncaoBom MHGOpMaL UM

[pu paboTe ¢ pasHbIMM CUCTEMAMU CHUCTIEHUSA BHMU3Y OKOJI0 YMC/a
CTaBUTb LNUPpPY A5 0603HaYEHUST KOHKPETHOW CUCTEMBI
CYUMC/IEHNMS, HAaNpKMep 1101, 3058_, 3204,

— 3 2 1 o
3058 =3x103 +0X10°+5%x10"+8x10

1101, = 1x23+1x2°+0x2"+1x2° 7 23+42%+2°713




